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SSLC Mathematics Revised Notes [2025-26] YK Notes
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e zouozsam‘% 08 Sec’.

- . 02 _ 2 — _ - A
wb@;md. a’- b’=(a- b) (a+ b) BeRgne deg V3 4+ 3=0-= ng+§2§2§
2 x5-3=(x-v3) (x++/3) i 2,000T

# V3 %) V3 am x°- 3 3 BeFIAVNS. BRIy Threon=(V3 )3 )=-3= = Gomons
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9w ax? +bx+ ¢ =0 SRTTYY.

Siotelee %:aégdm BNeFTEORY) SNFHNCITLIRY.
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—x3+6x2+14x+8=0x%x -1
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2x2—13x+9=0

9@ ax® + bx + ¢ = 0 CATTYT.
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(om wohzemon JRCI[T QR 528m? end. 333 TP (WeWTNRYY) BT WROT
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2x+1)Bx-2)=0 DFT TE = —
2x+1=03x—-2= rbeoo), = —12x% DI BRZ —x

2x =—-1,3x =2 QTR0 DFE TT WRITN
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= —-94 =41-5n
—5n =-94 - 41
= —5n =-135
n =27
150 ¢ 11, 8,5, 2 ..... TR[30030 FeRoH TIWmeNTWede waegﬁ.
Joxzec: a, =a+(n—1)d
d=-3;a=11;a,=150;n="?
-150 =114+ (n—1)(-3)
= —-150 =11-3n+3
= —150 =14 —3n
= —-3n =-150-14
=>-3n = —164
n = Eﬂ N 2,00 TROFOT VY.
BTOOT -150 33 FEWOBT FeROD TT ©Q.

wom BI?oZT Fepod 118 =@ 38, 168 =@ 73 wmD 318e ITIT, gomWR0WO.

a, =a+n-1)d
a1 =38,a,4=73,a3, =7
a+(11-1)d = 38

a+ 10d = 38 --mmmeeemmev )
a+ (16 —1)d = 73
7 A i J— 2)

Page 57 of 110



(1) == (2) 003

a+ 10d = 38

a+ 15d = 73

5d =-35
d="2=7

-3
(1)=>a+ 10x7 = 38
=>a+ 70 = 38

=>a = 38—-70
=>a = —32
as;; =-32+31-1)7
as;; =-—-32+(30)7
as;; =-—32+210
az;; =178
TOIRFCH AR
_ 3p~aq
T p-a

dp = a16 ; Ag = A1q
— A16—a11 - 73-38 — E =7

16-11 5 5

ap=a,+(n—p)d a

aszq = Qg + ( 31 — 16)7

as; =73+ (15)7

as; =73+ 105

asq= 178

50 mﬁe;as:& BROQTT TF3e03T 3eRodH 3¢ Iw 12 DI ERJ0k I 106 =md 293¢ IT 30wLROW0.

a(ln—1)d = a,

n=50,a;=12,a,=106 a,o =7

a+(50—-1)d = 106

a+49d = 106 -------- 1)
a+2d =12 ----—---- -(2)
a+49d = 106
a+2d = 12

47d =94
=>d=2
d=2x203 (2) 3 wdedamon,
a+22)= 12
at+4=12 =2>a= 12 — 4
a =28

ay9 = 8 + (29 - 1)2
azg == 8 + (28)2

azg = 8 + 56
QA9 = 64
Tesmrod Qges: d = 24

p-q
ap =agp;aq = as
__ asp—az _ 106—12 _ 94 _ 2
50-3 47 47
ap=a,+(n—p)d a

Page 58 of 110



a29:a3+(29_3)2
Az =12 + (26)2
as; =12+52 =64
JTOIRFOP APN:

_ 3p—3aq
d p—q
ap =agg;aq = as

_aso—az _ 106-12 _ 94 _
d= 50-3 47 _47_2
ap=a,+(n—p)d a
Ay =as + (29 —3)2
as; =12 + (26)2
as;; =12+52 =64
. 20T HAT003T _5)6@033 33¢ d)é_oo 93¢ IJITNd Fhwen 4 a“né_op -8 =TT ©wo @%ﬁc 3
ﬂraﬁelommﬁ?

az=4,a9=-8
an=a+(n—-1)d
az=a+(3-1)d
4=a+2d ------------ Q)
ag=a+t@O@-1)d
-8=a+8d-----—----- (i)
(Noow (i) =, goen,
a+2d = 4
a+8d =-8
-6d = 12
-6d =12
Twessee (i) 003
4=a+2(2)
4=a—4
a=8
a, = 0 soon,
an=a+(n-1)d
0=8+(n—1)(—2)

0=8-2n+2
2n=10
2n=10
n=5
~58¢ ITR) m&AMﬁdogd.
TR NPN:
ap—a
- f)—qq;apza9;aq:a3
_ dg—4adsg _ —-8—4 :—_12: _
d= 9-3 6 6 2

a=a,+(1-p)d a
a=az;+(1-3)(-2)
a=4+(-2)(—-2)=8
a,=a+(n-1)d
0=8+(n—-1)(—2)
0=8-2n+2=2n=10
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10.

11.

12.

13.

=>n=5

2,00 BZ7OTT FeRodH 178 IRY €[S 108¢ TWo8 7 FHNTY TR, FIRT F0WEWRND.
an=a+(n—-1)d

317 :a+(17_ l)d

a;; =a+ 16d

QTe ded, a;p=a+9d
=533,

a;7 —agp =17
(a+16d)—(a
+9d)=7

7d=7

d=1

3,15, 27, 39 ... 3 IT203T FeROH CSRTITR) ¥TT 543 T@EoS 132 Jepnad?
B=wo3s e 3, 15, 27, 39, ...

a=3d =12

asy =at+(54—-1)d =3+ (53) (12)

= ag, =3+ 636 =639

=i 132+ 639=771 @a&ée T3 9

a, a=a+(n—-1)d

771=3+(n—1)12=768=(n—1) 12
(n—1)=64=n=65

s 653 IW 543¢ wcs;%os 132 daagﬁdagd.

NT@ DF03T 3N mmsﬁ 55:%5:5 w0Te BNT. WRYNY 1003¢ IFNS SRS 55:%5:5 100 w3 10003¢
JITINY BT sssa%:isﬁeaﬁa?

A[P0IT SeRNY BRTO T[N TzdwoN

a =y b «=ATO. OB, [T d =039,

md@ é@@, a100 =a + (100 - 1) d

31000 = a.+ (1000 - 1) d

@dc%ﬁ@ é@@, a100 = b + (100 - 1) d

31000 = b + (1000 - 1) d — alooo = b+ 999d

1003¢ IS IBOI wz@éx 100

Slotelela (a+99d) — (b +99d) = 100

a—b =100 ------------------- Q)

100053¢ =I3ns IBDT asa—%x 9
(@+999d)—(b+999d)=a—b

Bwesdes (i) 0o,

Slotelela 10008¢ Zmne S@IR wsa%s 10

SR WoINE TP, FoSn T00T PNV ITH?

TOOT TOMTOTT WRTO NPT H03NY ﬁoaﬁs a=105,d=7
7003 gRMmOMES 3RVOH BB WosNY oL, a,= 994
STOOT 3ee 105,112,119, ...994;

n="?
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a,=a+(n—-1)d

994=105+(n—1)7

889=(n—-1)7

(n—1)=127

n=128

SR Woine 128 ToLne 7008 RNV,
TOIREOR QFR:

700T ToNeorm =R WOsNRY xosﬁéﬁ% 105, 112, 119, .... 994 .
33 3093571%30 X003 T @@oﬁa@gd

a:105m33d:7,an:994

=>a+((n-1)d=994
=105+ (n-1)x7=994
=7(n-1) =889
=>n-1=127
=n=128
14. 10 =68 2508 S8 48 mhresne Bos3, oFp?
10308 Ei@témd ™RTO 4 T OTBEE 12 Torwe 250 T IHDRUI BBOD OTBIE 248
BB00T 10003 250 IWDT 48 wBIZFNR® 12, 16, 20, 24, ...248
a=12,d=4,a, =248
an=a+(n-1)d
248=12+(n-1) x4
248 =12+ 4n—-4

248 =8+ 4n
4n =248 -8
4n =240
n=:60

~10 e 2508 BHAF 43 mhrosne zosy 60

15.n 8 o= BSR 63, 65, 67 ... T 3, 10, 17 ... 35 BRROIT 3eRAE N S¢ TIRY BZRTRNDLI?
63, 65, 67 ... 8263, d:az_32:65_63:2
an=a+(n—-1)d
ah=63+(n—1)2=63+2n-2
an =61 + 2N ----------- (i)
3,10,17,... a=3,d=a,—a, =10-3=7
ah=3+(n—-1)7
ah=3+7n-7

BeRnY n’ Je TTNW TIZT DTN,
=61+2n=7n—4
=61+4=5n =5n=65 =>n=13
= 3eRne 137 8¢ ITned TTIT TRTNHIR.
16. Soecde IW 16, TRe IJTP ST IWEeS 12 BpNcem  BRROIT  FeR 3O W ROWD.
az;=16=>a+@3-1)

d=16
a+2d=16 ---------- (1)
a; —ag =12

[a+ (7—1)d]—[a+(5—1)d]= 12
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(@a+6d)—(a+4d)=12
2d=12=d=6
Bowesoed (i) oo,
a+2(6)=16
a+l2=16=>a=4
$5oon T=RoST 3R 4, 10, 16, 22, ...
17. 2=00383 §C® 3, 8, 13 ... 253 QW3 ZRJOWOT T0P2 2083¢ IW FOWI2ROWD.
38 A=o=3 Fee 3,8, 13, ..., 253
pJcwom Nde I = |- (n-1)d
| =253,a=3,d=5
=~ Bedonom 203 I = 253 - (20-1)5
=253-(19)5
=253- 95
=253- 95 =158
18. 20 B=ROIT BeRoH 43¢ HIH 8¢ ITNY 6T 24 I 63¢ DI, 108 ITNY B3I 44 BTG & FeRoD
BRTO TR wwmmol BOTREROWD.
an=a+(n—-1)d
a,=at+@-1)d
a,=a+3d
Qe 0¢8 ag=a+ 7d
ag =a+5bd
a;p=a+9d
=038, a, tag =24
a+3d+a+7d=24
2a+10d =24
a+5d=12 ------------ Q)
ag+ a0 =44
a+5d+a+910d =44
2a+14d =44
a+7d=22--—-------- (ii)
(i) ooz (i) &, goor,
2d=22—-12
2d =10
d=5
d =5 o0 Zawezsee (i) 8 wkedaon,
a+5d=12
at+5(5)=12
a+t25=12=a=-13
p=a+td=—-13+5=-8
B=a+d=—8+5=-3
~BB[ROTT JeROD TTINWD
-13,-8, -3.
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19. saFs Bowe Se 5000 Ty JI[TEE NHTO PZ, de 200 [T FomE Do 1995 TY

20.

BeOWDh. O3 INFRQ [T Bows Te 7000 SrHTW?

1995503 R ow" T Te@AET Seas: 5000, 5200, 5400, - - - 7000

a =5000, d = 200, a, = 7000.

an=a+(n—-1)d

7000 =5000 + (n—1) 200

200(n—1)=2000= (n—1)=10

n=11

o 1138e SHE ©oud 2005809 @8 HBessmy) Se7000 3.

crew:é@om TTET BRTORE mdde}q SR 5 5:4 MUPATD ms_oc TeeT wR ememomm& oR 1.75%
dagajzseée. Nde So0RY ©R¢ LweIeed e 20.75 SBT3 N 30@RROWD.
a=5,d=1.75a,=20.75,n="?

an=a+(n—-1)d

20.75=5+(n-1) x 1.75

15.75=(n-1) x 1.75

15.75=1.75n-1.75

1.75n =15.75 + 1.75

1.75n = 17.50

_1750 1750

~ 175 © 175
n=10

53 ITI03T FeROD T N I[N [T
n

S0Te IT a mERY, I d dewmn S= E[Za +(n - 1)d]
WIARE, T 4TS FeTO IF a DIy, desch I3 | S="a+]
nve, dntyn 2

eveos 11: 8, 3, -2 ... 8 TR0ST FeROH 22 JITRYTCNT SRTZess?
Zozes: v a= 8,d=3-8=-5n=22

S=>[2a+(n-1)d]

S =2[2x8 + (22 - 1)(-5)]

S = 11[16 + 21(-5)]

S=11[16 - 105]

S=11x-89 =-979

QUTRRTFE  12: 20T II0ZT  FROD ReTV 14 I[N e 1050. »T0 Ipnole I 10, ©TT
203 T FOWLRORD.

Zozes: @ Sis = 1050, n =14, a= 10
S=2[2a+ (n-1)d]

1050 = —[2x10 + (14 - 1)d]

1050 = 7[20 + 13d)]

1050 = 140 + 91d
91d =1050 — 140 = 91d =910

d=22-10

91
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an=a+(n—-1)d

ayo =10+ (20— 1)10

ayo =10 +19x10

aze =10+ 190

dyo — 200

ULOTRTTE 13: 24, 21, 18 ... 33 TSPOST JeROD AT, JIWNY ZRT 78 SNT?
Tozec:a=24,d =21-24 =-3, Sn =78 Tozy) N 30WLWRONCFTONGS.

S= §[2a +(n - 1)d]

78 = §[2x24 +(n-1)(-3)]

78="[48-3n+3]

156 = n[48 - 3n + 3 ]= 156 = 51n - 3n?

52 =17n - n?

n-17n+52=0

n>—13n-4n+52=0

nin-13)-4(n-13)=0

(n-13)(n-4)=0

n=13wgmz Nn=4

NTRITR 14: 203 30RLROW0: (i) SeTw 1000 T Swemeroznsd (i) Semw N T8 TIemrosnwd

(1)S=1+2+ 3 +... + 1000 =n3O
S= g[za +(n - 1)d]

S =500[2 + 999]

S =500[1001]

S =500500

({H)S=1+2+3 +.... + N &3O
S= g[za +(n-1)d]
s:§[2x1+(n-1)1] =>Sz§[2+n-1]
S=2[n+1]

womeEcs 15: N&e TQ A, = 3+ 2n Bcha Zosw, Bded BATE 24 TENY BAZ IoTERRWO.
TOTT:

ap, =3+2n

a;=3+2x1=3+2=5
a,=3+2x2=3+4=7

a3 =3+2x3=3+6=9
BBO0T FBPOST Je@: 5, 7, 9, - - -

a=5,d=2,n=24
S= 3[2a +(n-1)d]

S =22x5 + (24 - 1)2)
S=12[10 + 23x2]

S = 12[10 + 46]

S =12x56

S=672
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eITr 16: BOQTRT B nY 3cinTEAyD whwecie SRrng 600 BeneRy, Sy weke IReRQ 700
BFREy, SCIR0MITS. TE T[TE ¥HT  L0TTEI ATTRE FosS000T BeprLIT Q0T DX

(i) Rrze Irs wozpms (i) 108 SRR eozES (i) 7 IRERY 2,83 YWITTINGR, FoWWROWD
TOTRT: 1) woZpTI  BIWHE 2,000 JTRE  FOBOD TS Tesydwm woe Ide, 23 e
BRFATY  WOWT  HOLRT FFNY F0T, FB[IWOTT SeRONZ,0LITIRTWET.

N 3¢ SHEBY WBOAT WIIRT FFNY = ap

as = 600, a, = 700,

a+2d =600

a+6d=700
3&3@565@71%353& BTN,

d =253 a=550
() Rede IxFs TR = 550
(i) 108¢ SRS LwZTS:

alo =a+ 9d
a10 = 550 + 9X25

= 550 + 225 = 775
(iii) 7 SRS 2wtdy LVTT:
S= g[za +(n - 1)d]

S = 2[2x550 + (7 - 1)25]

S = Z[1100 + 6x25]

$ = Z[1100 + 150] =2[1250]
S=7x625 =4375
7 STERY ik, wwspEE=4375
@a;%s 5.3
1. 3$nNS B=0033 gc@mf airagssmoz TOTWILRONO
) 2,7,12..... B 10 I3RS
a=2, d=a,—-a;,=7-2=5n=10

Sn=2[2a+(n-1)d]

S10=="[2(2) + (10 - 1) x 5]
S10="5[4 +(9) x (5)]
S10=5 x 49 = 245

i) -37, -33,-29 ...... © 12 I@RL=3R
a=-37;d=4;n=12
sn:§[2a+(n-1)d]
Si2=—[2(-37) + (12- 1) x 4]

S12= 6[-74 + 11 x 4]

S12= 6[-74 + 44]

a=0.6

d=a,—a;=1.7-0.6=1.1

n =100

sn:§[2a+(n-1)d]
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Si00 = —= [1.2 + (99) x 1.1]

Si00= 50[1.2 + 108.9]

8100: 50[110.1]

8100: 5505

1Y) I S— 3 11 IERSR3A
15" 12" 10

a:i; d:az—alzi—i:ﬂ:i; n=11
15 12 15 60 60

Sh=2[2a+(n-1)d]
Su==[2x+(11-1) x 1]

- 11,2 10
Su = 2 [15+ 60]

— 11 8+10, _ 11,18, 11,3, 33
811_323[ 60] 2 [60] 2 [10] 20

Su==—
QRN ST BoDRRONO

i) 74105 +14+ - +84
a=71=84,d=2
l=a+(n-1)d
84=7+(n-1)x2
=>77=(n-1) %~

154=7n — 7=7n = 161=> n = 23
Sh=>(a+l)

Sp3= = (7+84)==x 91

=209 _ 10461
2 2

i)34+32+30+...... +10
a=34, d=-2,1=10
l=a+(n—-1)d
10=34+(n—-1)(-2)
24=Nn-1)(2)=12=n-1
n=13

Sh :g(a+ )

Si3 == (34 +10)
S13= = x44

S13 =13 x 22

813: 286

iii) -5 + (-8) + (-11)+ .... + (-230)
a=-5, 1=-230, d=-3
l=a+(n—1)d
-230=-5+(n—1)(-3)
-225=(n—-1)(-3)

(n—1)=75
n=76
Sh :g(a+|)
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S6 = Z2[(-5) + (-230)]
S = 38(-235)
875 =-8930

3. BR20IT 3eR01Y
i) a=5,d =3, a,= 503 N =3y Sn FowRoW0.
a=5,d=3,a,=50
ap=a+(n—1)d,
=50=5+(n-1)x3
=3(n-1)=45
=>n-1=15
=>n=16

=0

Sn—z(a+an)

S16= =" (5 + 50) = 440 Sy = 8 (55) = 440

||) a=7, aqz = 3Bezs d 33333 813 71%*534 BOTDAROWD.
a=7, a;5 =35

an=a+(n—1)d,

=35=7+ (13- 1)d

= 12d = 28

= d=28/12=2.33

Sp= g (a+ an)

Si3== (7 + 35)

Si3 == (42) = 13x21

2

513 =273
|||) aqy = 37, d=3 =38 a :}33_39 812 ﬁ%‘fﬁb& BOTHROW0.
a;,=37,d=3

apn=a+(n—1)d,

= a12 :a+(12_ 1)3
=37=a+33

=>a=4

Sh==>(a+a)

Sip == (4 +37)

S12 =6 (41)

812: 246

V) az=15,510=125 <=3 d w3y a9 30w=R0%0.
az =15, S10 =125
an=a+(n—1)d,
ag=a+(3- 1)
15=a+2d ------------ (i)
Sh==[2a+(n-1)d]
Si0==>[2a + (10 - 1)d]
125 = 5(2a + 9d)

R R p— (ii)
"anesseo (i) 2, 2 003 roedamen
I, [— (iii)

(i) ooz (i) =, 3¥ort
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-5=5d
d=-1
Twesses (i) oo,
15=a+2(-1)
15=a-2
a=17
a10 = a+ (10 - l)d
a0 =17+ (9) (-1)
QA = 17-9=8
V) d=5,S9=75<ud a w3 ag 30mWROW0.
d=5,Sg=75
S, :§[2a+ (n - 1)d]
75=2[2a+(9-1)5]
75 =2 (2a + 40)
75=9 (a + 20)
75=9a+ 180
9a=75-180
-35

a=—

3
an=a+(n-1)yd
ag=a+(9-1)(5)
== +8(5)

-35
=—+40
3
_ —35+120 _ 85

3 3
vi) a=2,d=8,Sn =90 swmen n =3 a, 30wLRWD.

a=2,d=8,5,=90
Sh :g[za +(n-1)d]
90 =2 [2a+ (n - 1)d]
=180=n(4 +8n - 8)
=180=n(8n - 4)
=180=8n’ - 4n
8n%-4n-180=0
=>2n°-n-45=0

= 2n%-10n+9n - 45 =0
= 2n(n-5)+9(n-5)=0
=(2n-9)(2n+9) =0
n=>5 (@8 Boss0amN3)
~as=8+5x4=34
vii) a=8, a, =62,Sn =210 wwmn n =3 d orRend.
a=8,a,=62,S,=210
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Sn=2(a+an)
HO:§®+6$
= 35n =210
N _210_6

n—g—
a,=a+(n-1)d
62 =8+ 5d
=50=62-8=54
>d=2=108
viil) an=4,d =2, 5n =-14 <538 n 23 a 30RRRNT.
an=4,d=2,S,=-14
ap=a+(n-1)d
4d=a+(n—-1)2
4=a+2n-2
a+2n==6

-14=2(a+4)
—28=n(a+4)

—28=n (6 —2n + 4)[ (i)oox]
-28=n(—2n+10)

—28 =—2n°+10n
2n> —10n—28=0
n“—5n-14=0

n-7n+2n-14=0
nn-7)+2(n-7)=0
(h—7)(n+2)=0
n—-7=0orn+2=0
n=7orp—=2
zwessee (i) o,
a=6—2n

a=6-2(7)

a=6—-14

a=-8
iX)a=3,n=8,S=192 <3 d 30w%R000.
a=3,n=8,S=192
snzgpa+m-1m]
192 =2[2x 3+ (8- 1)d]
192 =4 [6 + 7d]
48=6+7d

42=T1d

d=6
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X) 1 =28, S = 144 =3 =wne Bog3, 9 3PS a BoRLROWO
1=28,S=144,n=9

&=§@+D
144 = g (a+ 28)
(16) x (2) =a + 28
32=a+28
a=4
4303 636 Amdemm3 9, 17, 25 .. 3 IIWOIT FRoH O, IGAUR, IAcERYHERIE?

a=9;d =8
S, :g[Za +(n - 1)d]
636z§[2xa+(8-1)x8]
636 = g [18 + (n- 1) x 8]
636 =n[9 + 4n — 4]
636 = n (4n + 5)
4n*+5n— 636 =0
4n* +53n — 48n — 636 =0
n(4n+53)—12 (4n +53) =0
(4n+53)(n—12)=0
dn+53=00rn—-12=0
n={53/4)orn=12
=>n=12

5. w00 ITROST  FROHY Feme TR 5, deded I 45 I Beg 400 $nd ©uc IR Tos,
=3 IR, FIT FORERRW.
a =5,1=45, S,=400
&=§@+D
400 = g (5 + 45)
400 = g (50)
25n =400
n=16
| =a+(n—-1)d
45=5+(16—-1)d
40 = 15d

_40_38

T15 3
6. 2.0 TTR03T geaoﬁ RATO 533_% BRTOD JTNL 3w 17 53@_% 350 3033 mmsé 553?455 9 =03 IR

zos3, o H WPNY BT AT?
a=17, 1=350, d=9
l=a+(n—-1)d

350 =17+ (n — 1)9
333=(n—1)9

(n—1)=37

a=2

Snzg(a+an)
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Sy =2 (2 +149)
S,»,=11x 151
822 =1661

7. %0m BRR03T 3eRong d = 7 w22 B¢ IT 149 <3 22 ITAYRSNT BRTEemd?
d=7,a,,=149,S,, =7
an=a+(n-1yd
ap=a+((22-1)d
149=a+21x7
149 =a + 147
a=149 - 147
a=2

=n

Sn—z(a+an)

S =2 (2 +149)
S,p,=11x 151
822:1661
8. 0w TZo3T BeRCH HTBBe HIJ, THSSEe TR FTHEEN 14 HB, 18 ST ©n3 51 ISARISSNS
SHRITFTeH?

a, = 14, 33:18, d=4
a=a+d
14=a+4
a=10
Sn==2[2a+(n-1)d]
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e £A=+C B 4D = £B (ARNTHT EgPRNE 9DTHRT ReSned)

Rt 7. 90cm  QZTIDHH wcsaﬁo&raz%% 12mls ==Y womd  QeRE  FOWPOWT WHBAOT
Xed SEBNITE. Qem®) [oRon 3.6M 2ITTOTT 4 FForTny 803T WRNY VTV LOFHER?

TOTT:

AB Qemnm  3owmendd. I@NoH 288 CD snsd.
DE 03 R@N0D ITYS 90T 0T 90T,
DE =X’ m ©h3O.

zn, BD=1.2m x4 =4.8m

AABE ~ ACDE
_BE  AB

“"DE ~ CD

0333, 18+x _ 38 ( *90cm = 2= 0.9m)
X 0.9 100
= 4.8+x =4x

=3x=4.8
=2>x=1.6
e 4 Z303NS IBRON I03T BBEINON ITYS eng 1.6m

wescs 8 w8 6.33 3@ CM =3 RN n gbsen AABC &3 APQR n¢ mﬁﬁﬁesﬁﬁ%
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=
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2D =4£P=70° 2F=2Q =80°4F = 2R = 30°
= ADEF ~ APQR (AAA 3=30%3 25008 1)
83 6.35 39 AOBA ~ AODC, «BOC = 125° ™3, £CDO =70wm3 «DOC, 4DCO =3
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Bozes: A (1,7),B(4,2),C (-1, -1) vz D (-4,4) R
AB=.(4-1)2+(2-7)2 ERsesSaset East QAT
=J(3)2+(-5)2 =9 + 25 |

_ /32 ek H

BC = /(=1 — 4)2+(—1 — 2)2
= (=5)2+(-3)2 =25 +9 ‘
=34

CD = \[(—4 — (1)’ +(4 - (-D)*
= /(=4 + 12+ + 1)2 = /(=3)2+(5)2 = V9 + 25 -1 B
— m | | | Ly
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DA = J(1 —(-0)’+(7 - 4)? = JA + 4)7+(3)?

=(5)2+(3)2=V25+9

= V34
30r AC = /(=1 - 1)2+(=1~7)2 = /(=2)2+(-8)?
= V4 + 64 =68

37 BD = /(=4 — 4)2+(4 — 2)? = |/ (-8)2+(2)?

= V64 +4 =68

AB =BC = CD = DA &3 8ter AC =30 BD sndvgmsoos, ABCD womd s

NTITE 3:2.,00 ITNECHOTLT d:‘%ﬁeé ssmgposmel 33 7.6 3RCOIT. WACTI, TS /Y msfpm
Fen A (3, 1), B (6, 4) =3 C (8, 6) BY 9mT. & TR DTR/HEICBT 0T3¢
el dslov I} 5:%:5%8053 AR ATIROD? amﬁ emgda’& T BRR.

AB = /(6 — 3)2+(4 — 1)?

N OO 0
=v9+9=118 .
=V9x2=3V2 -4
BC = /(8 — 6)2+(6 — 4)2 S5 <
= [+ "

=V4+4=+8
=V4x2=2V2

AC= /(8 —3)2+(6 — 1)?
=+/(5)2+(5)? 12 3 4 5 6 7 8 9 10
=25+ 25 ¢ otumne

~

§ S

N W & h D

3 .

=+/50

=25%x2 =5V2
AB + BC = 3v2 + 2V2 = 5V2 = AC snth®35003 A, B w8 C 2omonsh A598eamnizmnns.

BTO0T VT, 08¢ HoYSea3on Soe?ém%d

WTRRTR4: (X, Y) womw) (7, 1) 3y (3, 5) WoRNLOT TIRIBACROBI, X I Y AY IBTF 20w
TOWOFTRY, FomWROWO. i
P (x, y) 2oy A (7, 1) =08y B (3, 5) womnieos >
BRI BRTFAT 20T gRRReeD. ! N

PA=PB sgoos PA’=PB? \
PA=,/(x — 7)2+(y — 1)? i REER2E! ™ A(7,1)

PB = \/(x — 3)2+(y —5)? ; ymm . A A "
AP? = BP? =><J(x -7+ - 1)2)

2 VAR
= (V& = 37+G - 97) 1
(x =7+ (y — 1)’=(x = 30+ (y — 5)°
[x* + 72 = 2(0)(N] + [y* + 12 = 2(»)(D)] = [x* + 32 = 2() ()] + [y* + 5% — 2(y)(5)]
X2 +49—14x+y*+1 -2y =x>*+9—6x+y?+ 25— 10y
x? —x% —14x+ 6x +y? —y? — 2y + 10y = 34 — 50
—8x+8y=-16 <+ -8
SX—y=2 AW wHeE ZoWoP. X — ¥ = 2 I0eIoeor Sk 2.0t TowSess.

3.5)

'}
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)

2)

A DB B nvon 3mns 3eotnos womw) AB o ©0epess fm@d&id

worRESEEs: A (6, 5) =3 B (-4, 3) Romneon TSRS BACHQHE Y - 938 HeOF Lomh DomEs:,
FOTRLROWD.

y — @30 HedT 2.0m oy (0,y) SemBYTIS. P (0,y) 080 A 303 B n9on 3x5mI
TRTTYDH 600 WowNTD. PA =PB

(6 — 0+ (5 = y)°=(=4 —0)°+3 — )’

36 +52+y%2—-2(5)(y) =16 +3%2+y%2—2(3)(y)

36 +25+y2—10y =16 +9 + y* — 6y

yz—y2—10y+6y=25—61

—4y = —36

y = __—“16 =9 5003 @ﬁegé Qo (0,9)

PA = /(6= 0)7+(5 — 9)2 = /(6)*+(—4)? = V36 + 16 = V52
PB =/(—4— 0)2+(3 - 9)? = /(-0)7+(—6)2 = V16 + 36 = V52

e.-oa;%z 7.1

ENS VoY RN SRIT TBRCTD, TOLROWO.
)(2,3), (4, 1) ii)(-57),(-1,3) iii) (a, b), (-a, -b)
) Xy, y0=(2,3), x2,y2)=4 1)

RRg d = \/(Xz —x1)%+(y2 —y1)?
d=(4—-2)>+(1-3)% = J(2)2+(-2)?
=V4d+4=+2x4
d = 22 Sro=nsns
ii) (xy, y)=(-5 7), (x2,y2) =(-1, 3)
Arg d = \/(Xz —x1)%+(y2 —y1)? *1 Y1 *2 Y2
d=/(—1-[-52+B - 7? = J(@)2+(-4)?
d=vVI6+ 16 =V2 x 16 = 42 eoznsns
iii) (x4, y) =(a, b), (x2,y2) =(—-a —b) X1 y1 X, V2
203, d = 4/ (x2 — x)2+(y2 — y1)? a b -a b
d =+/(—a—a)2+(—b — b)?

d = \/(—=2a)2+(—2b)?

d = /422 1 407
d=./4@2 + b?)

=d = 2Va? + b? Zro=RsR

(0, 0) == (36, 15) womiiy AT BESTR, FoRWROWO. AN, MR 7.2 TY Wirzed A B3 B
SnSnY ST $0ITHR, IR LACHLBE?

(x,y) =(36, 15)
d =/x%+y?
— 367415
=V1296 + 225

X1 Y1 X2 Y2
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3)

4)

5)

=+1521
=>d =39 ZbeoININ
A =% B Inond ImIS mdsmcl TR BTORLRODWIV. INT A O  WRVVOPITIT 20

NR&RRTTET SRS B 03» (36,15) SYHET. 83 HTE INTNY SRS BRT 39 3.00¢ SNIIT.
(1, 5), (2, 3) =) (-2, —11) Q0L VOTNL TTLTCaRNTHC V0T AEAFOW2

A (1,5),B (2, 3) =3y C (-2, -11)
AB = /(2 —1)2+(3 — 5)2
=y +(-2)2=V1+4=+5

BC = /(-2 —2)2+(—11 — 3)2 i \-41»*’
= (=4)?+(-14)? fHiEsERE B SR
=16 + 196 i ; / |
=212 i 7 6 i

AC = /(=2 —1)24+(=11 — 5)2

= /(=3)2+(-16)?
=9+ 256 =265 fifEE
AB +BC # AC .. 30¢{o= Womdnes 288eamen8zmNdR) DY, {cn )
(5, =2), (6, 4) 3= (7, -2) woT> BRI FHET Jon ROTNLINTIOPE QOTH To&eD2.

e d = \/(Xz —X1)2+(y2 — y1)?

PQ = J(s —5)2+(4 - (—2))2

= J7+(6?
=V1+36

=V37 e (i)

QR = /(7 — 6)2+(—2 — 4)2
=/ (1)2+(-6)? P(.2) R(7,2)
=1+ 36

= V37 (i)

PR = /(7 — 5)2+(-2 — [-2])?

- (@07

= /4

S — (iii)

(i), (ii), (iii) = PQ = QR, $3px3 2 wRENRD F0mNS

" PQR 2,00 B300wm 85w
2.0 ITRIOBY Ty, Tod RPICH wZ 7.8 TY Jwecdrdhmod A, B, C =3 D Qow womneg
BOILIT. WoTo Iy WHed 3671303.@@;% WHT]B. 0P AWR wzdsa& AT WOB W8OI WeedoHY

desbzed. “ABCD womb iP3lord ARR @RWMIPR?" Dok, w@ehed wRNY. TRTBRIT, tvIodsen
©ROPTY 33T TO DOLOTRY, FOWWROND.
T FOD PSR ICNSCNY DYSTWT FYIT 10

JBerzooznsd A(3,4),B(6,7),C(9,4),D(6,1)
AB = /(6 —3)2+(7 — 4)2

=V (3)2+(3)?

=v9+8 Rows
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6)

BC = /(9 —6)2+(4 — 7)2

= J3)7+(=3)?

CD = /(6 — 9)2+(1 — 4)2
- [+ (37
=v9+9

=18

=3V2 ————— (iif)

DA = /(6 — 3)2+(1 — 4)2

= J3)+(=3)?

=v9+9
= Vis

=3V2 (iv)

AB =BC =CD =DA

sor AC=/(0-3)2+(4 - 4% =/(6)*+(0)?=v36 =6 - )
sor BD = /(6 — 6])2+(7 — 1)2 =/(0)2+(6)2=v36=6 = ———— (vi)
= AC=BD

Qe ENY F AB=BC=CD=DA , zern I AC = DB

~ ABCD 0% $3P330n3. <omen @oTe éee:)z:% TOO3RNT.

FONT WOTPNPOT WLNEFWNRTH LVOIMITYTORT, YVOIIT WBLNEWR é)qﬂd@ael B"on DI 3333:& em§d§
mdmd@a@l ERRD.

i) (-1, -2), (1,0), (-1, 2), (-3, 0) ii) (-3, 5), (3, 1), (0, 3), (-1, -4) iii) (4, 5), (7, 6), (4, 3), (1, 2)
To=es: i) A(—1,-2), B(1,0), C(—1,2), D(-3,0)

AB = J(1 — (-1)’+(0 - (-2))* A
= (1 +1)2+(0 + 2)?

V(22 +(2)?

[R¥]

¥

| | {1
o |
=

BC = /(-1 — 1)2+(2 — 0)2 ~ £ 4 o 7

= /(=2)2+(2)? N A

b o

1 | | | |

(=]
L |

3
CD = \[(—3 — (-1)°+(0 - 2)? Y
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N

V(=3 + 1)2+(=2)?

JCP+27

N

I T | R |

DA = \/(—3 — (-1)’+(0 - (-2))*
= (=3 + 1)2+(2)?

—Vi+ta

~ B

= VA x2

=22
= AB=BC=CD=DA

3ror AC = \/(—1 — (-1))*+(2 - (-2))*
= J(=1+1)2+(2 + 2)2

V(0)2+(4)2

V16

=4

gtor BD = /(=3 — 1)2+(0 — 0)2

V(=?+(0)?

i

-Pﬁ
[u=
@)

2oy wEn = (AB=BC =CD =DA) , gornsh 82 (AC = DB)
~ ABCD .05 335500 3.

ii) A(-3,5), B(3,1), C(0,3), D(-1,-4)

AB = J(3 —(-3)’ +(1 - (=3)°

= (3 +3)2+(1 + 3)2

=/ (6)*+(4)? A(3.5)
=36 + 16

=+/52

BC = /(0 — 3)2+(3 — 1)2

= /@)

Il
G
@l +

N

AC = \/(0 —(-3))'+(3 - 5)2

= JB)+(-2)? RAREFTIER 41 AEREE B

=v9+4

=+v13

AC + BC =13 +1/13=21/13=+/52 = AB
2@ A,B,C domnst Qsdesmndmenss.

BTO0T BT FIHWTONT.

iii) A(4,5), B(7,6), C(4,3), D(1,2) A

Page 101 of 110




7)

BRg d = \/(Xz —x1)24+(y2 —y1)?
AB = /(7 — 4)2+(6 — 5)2

= JBE+(?

=9 +

=10

BC = /(4 — 7)2+(3 — 6)2

= 3P+ (=37

;

= [T 1)?
=V9+1

=10

DA = /(1 —4)2+(2 - 5)2

= 37+ (=37

AB = CD, BC=DA
AC=./(4—4)2+(3-5)2

= J(0)?+(-2)?
vO + 4

BD = /(1 -7)2+(2 — 6)?
=\ (—=6)*+(—4)?
=+/36+ 16

Tm

=4 x 13

=2v13
AC # DB

WRB|ND N T AB = CD,& BC =DA 3rnd 3x0xmg AC # DB
%:aééd;w WOTHNE TZ03T assaz;m:wso& LOORDTRRT.

(2, =5) 3y (-2, 9) 00T BINT BRTTYLE X - @8R eds WOTTT, FomWROWD.
X - 038 I3 womd RO (x,0) SRTTYHIT,.

P (x,0) o3 A(2, -5) a2 B(-2,9) 1900 Bx7ms SRITYHIRE 2.0 20mdeonsd.

AP = BP

(x —2)*+(0—(=5))°=(x—(=2) )’ + (0 — 9)

(x —2)%+5%=(x+2)*+(-9)?

x2+22-2(x)(2) +25=x%2+2%2+2(x)(2) +81

—4x + 25 =4x + 81
= —4x—4x =81 - 25
—8x =56
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56
S>Sx=—=-=7
-8

sRoon wHedd wow (—7,0)
Q =)

8) P (2, -3) =33 Q (10, y) womhne 8@a8 3eT 10 SRsnwesEs, Y o BSnva, 30mR0%0.

9)

(x1, y1) = (2,-3), (x2 ,y2) =(10, y), d=10

303 d = /(X — %)%+ (y2 — y1)? 1 Y1 Y2 Y2
10 = /(10— 27+ (7 — (-3))7 = @2+ (y + 372 2 18 1101y
102 = 64 + (y + 3)? = 100 — 64 = (y + 3)?

(y+3)2=36 2y+3=4V36 =2y+3 =146

y=6—3=3 or x=—6—-3=-9

Q (0, 1) womzy P (5, -3) =33 R (, 6) 0on Zains @esm9mE, X 3 dahi, Bominond. QR = PR
BRONYR, BT 30T LROWD.

Q (0, 1) wowpwy P (5, -3) &3 R (X, 6) 2037903 3505 3RS,

PQ=QR 3003 PQ*=PR?

PQ=+(5 — 0)2+(-3 — 1)2

= VG (7

=v25+16

=41

QR = /(x — 0)2+(6 — 1)2

=y (x)?+(5)?

=Vx2 + 25

PQ*=PR?

—(x2+25)

= (vaD)’

x% +25 =41

= x2=41-25

= x? =16

= x=1+V16

> x=14
R 0008 ddeszoosnsd (4,6) oz (—4,6)

R Q0058 ddeszoosnsd (4,6) <smon

QR =./(4 —0)2+(6 — 1)?

=/ (4)2+(5)2 = V16 + 25

= V41

PR = ./(4 — 5)2+(6 — (-3))?2
=/ (=1)2+(6 + 3)2
=vV1+81

=82

R 0008 ddeszoosnsy (—4,6) <won
QR =/(—4 — 0)?+(6 — 1)?
= JCOG

=16 + 25

= V41
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PR = /(=4 — 5)2+(6 — (—3))2
= J(=9)%+(6 + 3)2

=81 +81

=VBIx2

=92

10) (x, y) @omay (3, 6) =3 (-3, 4) womnieon Zmns BASHYRI, X 3y Y Y I 0om BowoFRR,

FOTDELROWD.
P (x, y) womy A (3, 6) 2 B (-3, 4) omneos 3u5m3 BR8398.
PA=PB wgoos PA’=PB?
PA=(x = 3)2+(y = 6)%;
PB = /(x — (=3))2+(y — 4)?
AP? = BP?
2 2
=\ (x = 32+ -6)?) = (& — (=3)2+{F - 4)?)
(x = 3)*+(y — 6)*=(x+ 3)*+(y — 4)°
x2+32-2x)B) +y*+62—2(y)(6) =x*+ 32+ 2(x)(3) + y* + 4% — 2(y)(4)
x?+9—6x+y>+36—12y =x*+9+6x+y?+ 16 — 8y
x? —x%2 —6x—6x+y?—y?—12y + 8y = 25 — 45
—12x—4y=-20 +—4
3x+y—5=0 o oBeg3 Zowog.
3x +y — 5= 0 B0e30en SFOI0 2,00 TTYTel.
A 3 B n9os 3803 3889008 0omiy) AB 0 00 Soedthss
- -
PN TI0ED TRT,
A(x1,y,) =3 B(xy, y;) D0Res:, 300 Seadohsy, ‘
P 2023 m:n oHTRITY Q5enaBE P OomRR dTer 003N

XoY4)

m;X; + my; Xy myy; + my y;
P(X, y) = )
m4 1 m, mq 4 m,
P 2o AB o wxsaszbocsamﬁmaﬁ m:n = 1:1 snsss.
P 5 d@eszooznsd

. X2+X1 y, ty
P(XJY) _( 2 ) 22 1) -0 R s T -3

OTRTTE 6: (4, -3) =3y (8, 5) VORI, BeOMWS JessoLorIT, BoBoFTRN 3 1 1 UWTRITY PN
DOTHAT AT TVOINTRY, FOR RN

(x1,y1) = (4,-3), (X5,¥2) =(8,5), m;:m, =3:1

mix; +my X, 3(8)+1(4) _ 24+4 _ 28 X1 Y1 X2 y2
X = = = = — = 7
m;+m, 3+1 4 4 4 -3 8 5
_ Mmyy,+myy; _ 3(5)+1(=3) _ 15-3 _ 12 _ 3
y= m;+m, 341 4 4

©oon wled3 o (7,3)

nwTHT: A (-6, 10) == B (3, -8) ROWNERY, BeODT BeaPDOBRY, (-4, 6) VOTHF) CINT WIHTRITY
QPRNTIT ?

P(x,y) = (—4,6), A(x1, y1) = (—6,10) ,B(xz, y,) = (3,—8),m; =?,m, =?

(X Y) _ (m1X2 +my X; mi;y; + m; Y1)
’ mj+m, ’ m;+m,
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(—4,6) = (m1(3) +mp (=6) my(=8)+m, (10))
’ mq+m, ’ m;+m,

m4+m, mq+m;

—8m;+10 m,

_4‘m1 - 4m2 = 3m1 - 6 m2

_4‘m1 - 3m1 = _6 m2 + 4‘m2
_7m1 = _Zmz
m_ 222

=—=- S>mg;mp, =2:7
mq -7 7

85 ONTTY Y — JTeF TOTER, BROWOEFFOIRMTT D0LOTI), TOSIALeTrOIT.

“8mitlom; _ —8()+10(7) _ Z16470 _ 54 _ o

mj;+m; 247 9 9
(=4, 6) Domy A (-6,10) =35 B (3,-8) ombnedsy, Be0ms Seamoruy, 2: 7e0TRIRY JyenmH3n.
WTRTTE 8: A (2, -2) 323 B (-7, 4) Dombndy, Feoms Seandonn 3 et Womhne (¥ons, wHhedh T
mmeés:q TIOTHT WOTBNEL) adC?%oemﬁsﬁ BOTHLROWD.
P &2 Q nsd AB o gémms ROWNTINTD. ®om3 AP =PQ =QB
s3003 P o3 AB o, ©og0smen 1! 2 onmesnd QgenmdEd. $roon R IEwe BRZEE,
TOERENTT T P 0 JBerzooznsh
A(xy,y1) = (2,-2),B(x2,y2) = (=7,4)
m; =1 m,=2

_ (miXp +my Xq miy, + my y;
P(xy) = (

m1+m2 ’ m1+m2
— (1(—7)+2(2) 1(4)+2(—2)) A P Q B
1+2 ' 1+2 [ ] L ) 3
—74+4  4—4 -3 0
= —_— )= —, - (2.-4) (-7.4)
( 3 7 3 ) (3 ’ 3)

Q o3 AB o, ©50808meN 211 ©9R0TITY PN,
BTOOT oM TFIIED BRTT/R, YOTAERENTH TReE Q 0B JTerToOTNAW

A(le Y1) = (21 _2) ,B(Xz, YZ) = (_7l 4)
my; = 2, m, = 1

mixy + my x miy, + my y
Q(X,Y)Z(lz 21’ 1Yy 21)

m1+m2 m1+m2
_ (2(—7)+1(2) 2(4)+1(—2))
- 241/ 2+1

= (ﬂ,ﬂ)

3 3
- (2 9= 2
@5oon A 3 B nier, 2e0ms Sessodord g pmnd womnd derzeosnsy (-1, 0) <3y (-4, 2)
RIS 9: (5, -6) =3y (-1, -4) Worbnemy, BeOBT SeaDDOBIR, Y - WER) BRT WHTeIBY JPNTHII
QOWTRY, TOWEROWO. 33T VOTHRN adc?mo%mfa’n& BOTAROWD
y — 030 D3 VoI dTerwosned (0,y) SN, wwwey k: 1 snsd.

A(Xl, Y1) = (5, _6) ’ B(Xz,Yz) = (_1, _4‘), m1 = k, mz = 1
miX, + my X m +m
(X, Y) — ( 1X2 2 X1 1yY2 2 Y1)

)

m1+m2 m1+m2
_ (k(-1) +1(5) k(-4) +1 (-6)
0,y) = ( k+1 ’ k+1 )
=0 = -k +5
T k+1
>-k+5=0

=>k=5 wddawsgy 5:1
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1)

2)

5+1 5+1 6 3
- 3608 DODHAT ABerTORR (0, ‘713)

womzss 10: A (6, 1), B (8, 2), C (9, 4) <8y D (p, 3) womnshr BRPOIT 23BoLHFBRE WWBH Jonneess,
P o3 SoR, oL ROWO

TOTT: HWIV0IT 2BIVLNFRT FRFNLD wcx@p @Cprmgﬁ.

3003, AC 0 IDFROTLT ITerzoosnsd = BD 0 DFR0mIT dT3er I00sNRTd

_ (*2 + x1 Y2 + Y1
HEOTHF AerzRosney = (oL, 22

(9+6 4+1)_(p+8 3+z)
2 7 2 ) U2 7 2

_5(=4)+1 (-6) _ —20—-6 _ —26 _ —13

15 p+8
> —==—
2 2
30 =2p+ 16

= 2p=30-16
14

wmss 7.2

(-1, 7) 3 (4, -3) NowneRy 0N TeooomIRY, 2 ¢ 3 T ODTITY  NRNBT WO
ade?moswaﬁ:& BOTR L ROWD.

mp:m; = 2:3 (le Y1) = (_11 7)' (XZ' YZ) = (4' _3) )

(X ) _ (m1x2 +m; X1 m1y2 + my yl) x1 yl x2 y2
’ y - mq+my ’ mq+my '1 7 4 '3

_ (2(4)+3(—1) 2(—3)+3(7))

- 243 ' 243

8-3 —6+21
- (T’ 5 )
5 15
=& 3)=w3
xy)=(1,3)
(-1,7) == (4, -3) womdriegmy, BeoRm Se00D0BIW, 23T ODTITY GONTH QO
QBerzooEnsd (1,3)
(4, -1) =3 (-2, -3) VoL, Beowm SeanDorT _é)émzss Rowne azﬁwmosﬁ@éaﬁ& BOTRLROWD.
P 02 Q iso AB oo g ot 2omdnieandd.

@omd AP =PQ =QB X1 Y1 X2 Y2
©5300T P o3 AB obay ©og0smn 1:2 -1 7 4 -3
ODTIBY DEONEITT. STOOT LN T ARTH, WTOSRNAWT Bwws P obd JITerzo0osned
A(xy,y1) = (4,—1), B(xpy2) = (=2,-3), Py

m =1 m,=2
_ miXp; + my X1 m1y2 +mj Yq
P(xy) = (

A

_ (1(—2)+2<4>m1+11?33>+z,<—1>)m o ke
—2+18+2 —3—’2 12-2 -5 | /_

- ( 3 ' 3 ): (E’ ?) : Q

= (Z, _?5) B(12,-3) P

Q o3 AB o3, s080%meNn 21 omesnd QERnhEd.
BTOOT on TIIVED BRTT/R, YOTOERENTT TRVT
Q o APerzoo3Nh

A(Xli Y1) = (47—1) ’ B(XZr Yz) = (_2;_3); m; = 2, mp; = 1
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mixy; + my x myy, + my y
Q(X;y): ( 12 2 ! ) 2 1)

m1+m2 m1+m2
_ (2(—2)+1(4) 2(—3)+1(—1))
o 241’ 2+1

e N

3) 30NE WTWERYRY, SETws, BoHTTOT A, oo RS ABCD obQ, Im @o38a aesdhaegs

4)

DROLOT RSNTR, adobeend. AD o evgEs, ITTS 1M ©o3TnY 100 TAIS Homnemy, ug 7.12 SQ
BRCOATHTOS, YOZINT. ATOTE AD o i SR BRTUNTY, LR, 23 ASDY WO TAT> WRLEFY,

S@Te. 2 AD o % O, BRSTT, 8¢ ASHY LA, 0T WRWIY, SBDI]E. AT@ WHUNRY SIS
WOZTRTY? T2, B3 VYT WWRPURTRY, B0 TeanNOTT BFTY D RPYWIT, IRBeIoRTT, W
3, WPRWIW, 29 SRBeTTW?

ATOT® 2 Fe ASODY LB DA tRPE Tty BT =%><AD

TAD RLT ABerz08 = (2,25) = (X4,¥1)
B30T WOV JTerzoos = (8,20) = (X3, ¥2)
ARINY FBDAT BRT d = /(Xg — X1)2+(y2 — y1)?
d = /(8 —2)2+(20 — 25)2

=./(6)24+(=5)2 =36+ 25 =/61m 1 23456780910
T30 &5 AT PNWNT DFTY e oY JIRRYTTT

OTT ATICFTOOTNED X1 Y1 X2 Y2
(X,y) _ (Xz+ X1 ) y, y1) — (% , 20+25) 2 25 8 20

2 2 2 2

=(§ “2—5) = (5,22.5)

(=3, 10) =3 (6, -8) woTNTRy, FeOHT SeaRDORH) (-1, 6) 00T CINT BHTITY NPNTORIT S0
TOTEROWD.

P(x,y) = (=1,6), A(xy, y1) =(=3,10), B(x;, y,) =(6,—-8),m; =?, m, =?

(X ) _ (mlxz +my xq mpy, +m; Yl)
’ y mq +m2 ! mq +m2

=
= % x 100 = 25m i
263 8 Fe ASOHY LA FoT DB F4 BTG = X AD I
=1x100 I
5 I )

=20m i g ‘

i ;’”‘h \ /g__

Ot

T

» KKK | |o

(-1,6) = (R €3 mDme 10) Y1 Y1 | Y2 | Ve
’ mq+m; ! mq+m; '3 10 6 '8
1= 6mq—3 m; @E;Sm 6 = —8m1+10 m;
mq+m; mq+m;
—my; —m, = 6m; — 3 m,
= —m; —b6m; = —-3m, +m,
= —7m; = —2m,
m; -2 2
m, -7 7
= mpimy =2:7 33 ONTVITPY Y — JIBCFTV0FIR, BROWISFRIMTT D0L0TZ), TOSIRICTMTT.
“8mitlom, _ —8()+10(7) _ Z16470 _ 54 _ o
mj;+m; 247 9 9
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5)

6)

7)

8)

=5300T (—4,6) wowm A (-6, 10) 33 B (3, -8) womhrigmd, Ae0omwm Sesmdomzanm, 2:7 oIt
DFRNRTT.

A (1, -5) =3y B (-4, 5) wombrivd, BeOms SesmpoRR X - $BROW SRE WHIWITY PNTORIT
aomcsmcl TOTAROWD. VPNTT VOTHIR adc?%osﬁ%ﬁ B3RO FOWIWROWO.

X — @30 HeIT WO ATeFTOTAWD (X, 0) SNHTB. vy k: 1 snsd.

A(xy,y1) = (1,-5), B(xz,y2) = (—4,5) m; =k my;=1
_ (mxp +my xq miy, + m; Vi
(X’ Y) - ( m1+m2 ’ m1+m2 )
k(=% +1(1) k(5) +1 (-5)
(x,0) = ( k+1 ! k+1 )
5k—5
= 0=—-
k+1

=5k—5=0 =5k=5

=>k=1 voddz3xy 1:1

< = IH+1A) _ 4+ 3
1+1 2 2

- 3038 DODBAT BeETOORR (‘73 0)

1, 2), (4,y), (x, 6) DY (3, 5) womones otk BRPOTT WBoLPFRT WRFT %onnmws, X 3 Y newy,
O ROWD.
ABIDOBT IBNEBT BEF N TTIT VRFDTS.

S[atelelal AC o BFROTVNT QAWeszoosngd = BD ob BFROTVNT QT TOOBTNLY
HROHRT DerTOFAD = (% , u)

2
(x+1 6+ 2)_(3+4 5+y)
2 72 2 2

x+1 _ 7  5+y 8

2 2’ 2 2
=>x+1=7, 5+y=28
>x=7-1, y=8-5
Xx=6, y=3

AB mImnces S3w eog (2, -3) w3y B odn (1, 4) 818, A Rombas dTerIRosnes), s0reRow0.
RFIOTH) AT WFLROTTINIT.

o (Xr Y) = (2r _3)1 A(Xlr Y1) =7 ) B(Xz, y2) = (1: 4') ‘Mlm
_ X2 + X1 yZ + y1 “
(X' Y) - ( 2 ] 2 ) |‘
1+ x 4+ y \
(2,-3) = (B2 Xn - (O il
1+ xq 4 +2y1 2 ) \
—2 = 2, > = -3 “0(2.:4)

1+ x1,=44+ y;, =-6
X =4-1, y7;=-6—4
X, =3,y =-10 & -
S A RO dTer oINS (3, —10) _ Lot

A =3 B nsb gwen (-2, -2) &3y (2, -4) enwy AP = % AB @03 Seasedor AB o shedd @ovs P
WOTLON ATEFTVOINTTY, FoRLROWO

AP:PB = 3:4
P o3 AB o.’maiao1 3:4 O oDTI3TY @mﬁm:id.

_ (mixz +myp Xq miy, + mp y; X1 Y1 X2 Y2
Q(X, Y) - ( m1+m2 ’ m1+m2 ) _2 _2 2 _4

_ (3(2)+4(—2) 3(—4)+4(—2))
- 3+4 ' 3+4
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6-8 —12-8 -2 -20
- (T’ 7 )_ (T’T)
9) A (-2, 2) =3 B (2, 8) wombnvmy 0D ZesnDomIR, 4 TIRANGTRN SREDE  DowHRY
QTerTOINTR, TOW W ROWD,

X 20 AB o, 1:3 3 om33Y DgndIT. X1 Y1 X Y

X ROTT ATeF TOBNRLD -2 2 2 8
_ (MmiX; +my Xy m;y,; +m; y;

(X, Y) - ( mq+my ’ mj+m, )

_ (1(2)+3(—2) 1(8)+3(2))
- 143  ’ 1+3

2—-6 846 -4 14 7
-()=G D=3
Y 20 AB o, a‘bzséwommﬁd.
Y 20008 dderz0dnsd (X,y) = (X2 J; e £ "; YI)
2-2 842 0 10
- ) =G2)-09
Z womdsy AB o, 3:1 O oRdTRIBY DGRNIdIT.

Z 20THOT dFerzoosnh (X,y) = (mle +my X | My +m, y1)

m1+m2 m1+m2
_ (3(2)+1(—2) 3(8)+1(2))
o 341 7 341

-(F=)=69)=03)

10) 2vom» TePFB0H WRTX Jonnw (3, 0), (4, 5), (-1, 4) I (-2,-1) EinteliClnle] DREEVFIRY, BORWROWO.

[Foes: TemyIch Dyeror = o (BENY THrOOLY)]
3eor AC = /(=1 —3)2+(4 — 0)2 4 o

= =92+
=16 + 16
=V16x2 -
= 42 '
stor BD = /(-2 — 4)2+(—1 — 5)2 ‘ il

= /(=6 + (=6
=36 +36
=36 x2
=62
[V BOD DREEE = % X 442 X 6v2
_ 2402
2
=12(2)
= 24 B8TT IeInsh
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